
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年①／�倍とわり算②

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 

⑩ 

①　20÷５＝４　なので， ４倍です。 

②　36÷６＝６　なので， 6倍です。 

③　４÷２＝２　なので， ２倍です。 

④　72÷９＝８　なので， ８倍です。 

⑤　24÷８＝３　なので， ３倍です。 

⑥　49÷７＝７　なので， ７倍です。 

⑦　27÷３＝９　なので， ９倍です。 

⑧　48÷８＝６　なので， ６倍です。 

⑨　５÷１＝５　なので， ５倍です。 

⑩　21÷７＝３　なので， ３倍です。 

①　27÷３＝９　になり，答えは９倍です。 

②　みどりさんのビー玉の数は， 27＋３＝30　 

　なので30こ，あき子さんのビー玉の数は，　 

　３＋３＝６　なので， ６こになります。 

　　30÷６＝５　になり， 答えは５倍です。 

４倍 

６倍 

２倍 

８倍 

３倍 

７倍 

９倍 

６倍 

５倍 

３倍 

［かいせつ］ 

１

２① 

② 

9倍 

5倍 

２



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年①／�倍とわり算②

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

①　６÷３＝２　なので，２倍です。 

②　２L４dL＝24dL　なので，　 

　　24÷３＝８　になり，８倍です。 

③　５L６dL＝56dL　なので，　 

　　56÷８＝７　になり，７倍です。 

④　３L＝30dL　なので，　 

　　30÷６＝５　になり，５倍です。 

⑤　３cm５mm＝35mm　なので，　

　　35÷７＝５　になり，５倍です。 

⑥　４cm＝40mm　なので，　 

　　40÷５＝８　になり，８倍です。 

⑦　１cm８mm＝18mm　なので，　

　　18÷２＝９　になり，９倍です。 

⑧　３cm２mm＝32mm　なので，　

　　32÷４＝８　になり，８倍です。 

2倍 

8倍 

7倍 

5倍 

5倍 

8倍 

９倍 

8倍 

［かいせつ］ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年①／�倍とわり算②

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 

⑩ 

①　16÷２＝８　なので，８倍です。 

②　12÷４＝３　なので，３倍です。 

③　42÷６＝７　なので，７倍です。 

④　25÷５＝５　なので，５倍です。 

⑤　27÷９＝３　なので，３倍です。 

⑥　４÷１＝４　なので，４倍です。 

⑦　９÷３＝３　なので，３倍です。 

⑧　63÷７＝９　なので，９倍です。 

⑨　40÷８＝５　なので，５倍です。 

⑩　45÷５＝９　なので，９倍です。 

②　さき子さんはおはじきを３こあげたので，  

　　30－３＝27　になり，おはじきを27こ　持っ

　ています。 

　　ひろ子さんは３こもらったので， ６＋３＝９　

　になり，おはじきを９こ持っています。　 

　　27÷９＝３　になり，答えは３倍です。 

8倍 

3倍 

7倍 

5倍 

3倍 

4倍 

3倍 

9倍 

5倍 

9倍 

［かいせつ］ １

１
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２
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年①／�倍とわり算②

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

①　２L＝20dL　なので，　 

        20÷４＝５　になり，５倍です。 

②　４L＝40dL　なので，　 

        40÷５＝８　になり，８倍です。 

③　３L５dL＝35dL　なので，　 

        35÷７＝５　になり，５倍です。 

④　２L４dL＝24dL　なので，　 

        24÷４＝６　になり，６倍です。 

⑤　２cm７mm＝27mm　なので ,    

　　27÷３＝９　になり，９倍です。 

⑥　６cm４mm＝64mm　なので，　   

　　64÷８＝８　になり，８倍です。 

⑦　１cm２mm＝12mm　なので，　

　　12÷６＝２　になり，２倍です。 

⑧　３cm＝30mm　なので，　 

　　30÷６＝５　になり，５倍です。 

 

5倍 

8倍 

5倍 

6倍 

9倍 

8倍 

2倍 

5倍 

［かいせつ］ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年①／�倍とわり算②

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

①　18÷３＝６　なので，６倍です。 

⑤　１L８dL＝18dL　なので，　 

　　18÷９＝２　になり，２倍です。 

⑧　２cm＝20mm　なので，　 

　　20÷４＝５　になり，５倍です。 

①　３L＝30dL　なので，　 

　30÷５＝６　になり，６倍です。 

 

②　30÷6＝５　なので，６dLずつ５人に配られ

ます。 

６倍 
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5倍 

［かいせつ］ 
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２



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年①／�倍とわり算②

ア・ ・９ 

イ・ ・８　 

ウ・ ・７ 

エ・ ・６ 

オ・ ・５ 

① 

② 

③ 

④ 

①　64÷８＝８　なので，８倍です。 

②　30÷５＝６　なので，６倍です。 

③　15÷３＝５　なので，５倍です。 

④　48÷６＝８　なので，８倍です。 

ア　24÷４＝６　イ　21÷３＝７ 

ウ　40÷５＝８　エ　35÷７＝５ 

オ　18÷２＝9

①　１週間は７日間なので，７×２＝14， 

　14＋４＝18　になり，よし子さんは 18日間

　旅行をします。 けい子さんは，６日間旅行をす

　るので，18÷６＝３　になり，３倍です。 

②　３日間，ふやしたので，　６＋３＝９　になり，

　よし子さんは，９日間旅行をしました。 

　　18÷９＝２　になり，２倍です。 

８倍 

６倍 

５倍 

８倍 
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２

２
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３

３
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2算数３年①／�倍とわり算② 解答算数

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

①　４×５＝20　なので，20dLになります。 

　　20dLは２Lなので，答えは２です。 

②　３L２dLは32dLです。 

　　32÷８＝４　になるので，答えは４です。 

③　２L７dLは27dLです。 

　　27÷３＝９　になるので，答えは９です。 

④　４cm５mmは45mmです。 

　　45÷９＝５　になるので，答えは５です。 

⑤　６×５＝30　なので30mmになります。　　

　　30mmは3cmなので，答えは３ です。 

⑥　５×２＝10　なので，10mmになります。 

　　10mmは１cmなので，答えは１です。 

　こうじさんは，あきらさんの３倍あめを持っている

ので，２×３＝６　になり，６このあめを持っています。 

　ひとしさんは，あきらさんの６倍あめを持っている

ので，２×６＝12　になり，12こあめを持ってい

ます。 

　12÷６＝２　なので，ひとしさんは，こうじさん

の２倍のあめを持っています。 

２ 

４ 

９ 

５ 

３ 

１ 

２倍 

［かいせつ］ １

１

２

２

３まい 

３

３　なおきさんが食べたクッキーの数は，　18÷２＝９

で，９まいになります。 

　ただしさんが食べたクッキーの数は，　９÷３＝３ 

で，３まいになります。 

も 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2算数３年①／�倍とわり算② 解答算数

① 

② 

②　水の５倍なので　３×５＝15　になり，15dL

　になります。 

　　15dL＝１L５dL　になります。 

3倍 

１L５dL

［かいせつ］ 
１

１

２

３

① 

② 

①　１週間は７日間なので，６週間と３日間は　７×

　６＝42，　42＋３＝45　になり，かなこさんは

　45日間の旅行をしたことになります。 

　　１週間と２日間は　７×１＝７，　７＋２＝９　

　になり，ちえこさんは９日間旅行をしたことになり

　ます。 

　　45÷９＝５　なので，答えは５倍です。 

②　６週間と３日間に５週間と４日間をたすと，11 

　週間と７日間になります。１週間は７日間なので，

　かな子さんは12週間の旅行をしたことになります。 

　　１週間と２日間に５日間をたすと，１週間と７日

　間になります。ちえ子さんは２週間の旅行をしたこ

　とになります。 

　　12÷２＝６　なので，答えは６倍です。 

５倍 

６倍 

２

① 

② 

　　100円玉の数で考えてみましょう。 

　　ゆうきさんは８まい，さやかさんは４まい持っています。 

　　８÷４＝２なので，答えは２倍です。 

②　ゆうきさんの持っているお金は，さやかさんの 

　お金の４倍なので，８÷４＝２　になり，さやかさ

　んは，100円玉を２まい持っています。 

　　さやかさんは400円，つまり100円玉を４ま

　い持っていたので，４－２＝２で，100円玉を２

　まい使ったことになり，答えは200円です。 

２倍 

200円 

３

も 

つか 

りょ こう 

① 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年①／�倍とわり算②

ア　９×６＝54　なので，５L４dL，□は４ 

イ　２cm＝20mm 　なので，　20÷４＝５，□は５ 

ウ　３L＝30dL　なので，　30÷６＝５，□は５ 

エ　１ cm４mm＝14mm　なので，　14÷２＝７，

　□は７ 

オ　３×９＝27　なので，２L７dL，□は７　 

カ　８×８＝６４　なので，６cm４mm，□は４ 

　ひろみさんは，さとしさんの２倍のビー玉を持って 

いるので，４×２＝８　になり，８こ持っています。

　みゆきさんは，さとしさんの８倍のビー玉を持って

いるので,４×８＝32　になり，32こ持っています。 

　32÷８＝４　になり，みゆきさんは，ひろみさん

の４倍のビー玉を持っています。 

4倍 

ア 

ウ 

エ 

［かいせつ］ １

１

２

２

３

３①　100円玉の数で考えてみましょう。 

　　500円玉は100円玉にすると５まいです。この

　ことから，ただしさんは100円玉で９まい持って

　いることになります。 

　　９÷３＝３　になるので，　答えは３倍です。 

②　500円玉の数で考えてみましょう。 

　　ただしさんは500円玉を１まいと，100円玉を

　5まい持っています。けんじさんは100円玉を５

　まい持っています。 

　　100円玉５まいは500円玉１まいになるので，

　ただしさんは500円玉を２まい，　けんじさんは１

　まい持っていることになります。 

　　２÷１＝２になるので，答えは２倍です。 

①　　　　と　カ 

②　イ
　
と 

③　

　

　　と　オ 

① 

② 

3倍 

２倍 

も 




